

# 加拿大國會今開幕

## 御座演詞闡述政策

### 週三進行演詞辯論週四財長發表經濟聲明

闡述政府未來之施政方針。

(二) 星期三首相穆倫尼將首先就御座演詞向國會發表演說，然後由反對黨領袖瑞納對御座演詞進行辯論，並於其演說完畢後將提出不信任案。新民主黨領袖布洛賓亦將就御座演詞提出不信任案。由於保守黨政府在國會中佔絕大多數，是以對於上述兩項不信任案將可輕易予以擊敗。

政部長威爾遜將提出一份有關加國經濟之聲明。預料該聲明將述加國財政狀況之煩惱，並將穆倫尼恢復國家經濟之計劃予以概述。

上所述二項事件均極為重要。其內容之透露將可顯示穆倫尼政府今後四年内之施政動向，以及聯邦政府之經濟、外交關係，及與各省之關係之政策。

保守黨政府要員，

曾在上週末連續兩天舉行核心幹部會議，推測該次會議當為製訂御座演詞而舉行。

穆倫尼及其要員對

於今日發表之御座演詞內容，守口如瓶。但現已有跡象顯示，該演詞將係一項高度政治性之文件，表示保守黨政府

上星期五又告破裂。雙方所以恢復談判，主要係由於五日前城市公共交通公司曾提出新建議，而工會領袖認爲新建議內容足可使談判恢復正常，因而雙方乃進行會晤，對新建議加以研究。但代表在該區域及城域多利二千六百名巴士司機及修理工人之獨立，加拿大公共交通工會，聲稱該新建議主要係與數月前所曾被拒絕之舊建議內容一樣，因而在上星期五破裂。

上星期五，該工會主席紀利說，公司立場沒有絲毫改變。但城市公共交通公司副主席高特則說，拒絕讓步的其實是工會。他們自今年一月以來，未欲聘用部份時間司機，有作出絲毫讓步。轉灣。對方指責公司頑固，但他們亦一樣頑固。高氏稱，公司之談判人員對

## 巴士司機合約談判

### 上星期五又告破裂

上星期五又告破裂。

雙方所以恢復談判，主要係由於五日前城市公共交通公司曾提出新建議，而工會領袖認爲新建議內容足可使談判恢復正常，因而雙方乃進行會晤，對新建議加以研究。但代表在該區域及城域多利二千六百名巴士司機及修理工人之獨立，加拿大公共交通工會，聲稱該新建議主要係與數月前所曾被拒絕之舊建議內容一樣，因而在上星期五破裂。

但代表在該區域及城域多利二千六百名巴士司機及修理工人之獨立，加拿大公共交通工會，聲稱該新建議主要係與數月前所曾被拒絕之舊建議內容一樣，因而在上星期五破裂。

但代表在該區域及城域多利二千六百名巴士司機及修理工人之獨立，加拿大公共交通工會，聲稱該新建議主要係與數月前所曾被拒絕之舊建議內容一樣，因而在上星期五破裂。

但代表在該區域及城域多利二千六百名巴士司機及修理工人之獨立，加拿大公共交通工會，聲稱該新建議主要係與數月前所曾被拒絕之舊建議內容一樣，因而在上星期五破裂。

但代表在該區域及城域多利二千六百名巴士司機及修理工人之獨立，加拿大公共交通工會，聲稱該新建議主要係與數月前所曾被拒絕之舊建議內容一樣，因而在上星期五破裂。

但代表在該區域及城域多利二千六百名巴士司機及修理工人之獨立，加拿大公共交通工會，聲稱該新建議主要係與數月前所曾被拒絕之舊建議內容一樣，因而在上星期五破裂。

但代表在該區域及城域多利二千六百名巴士司機及修理工人之獨立，加拿大公共交通工會，聲稱該新建議主要係與數月前所曾被拒絕之舊建議內容一樣，因而在上星期五破裂。

# 大漢公報

The Chinese Times  
PRINTERS AND PUBLISHERS  
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND  
HOLIDAYS BY THE CHINESE FREEMASONS  
IN CANADA PUBLISHERS LTD  
THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER  
IN CANADA ESTABLISHED SINCE 1907  
Second class mail registration number 0009\*  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER B.C. V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8575

忠誠除奸  
義氣團結  
本報創刊於一九〇七年  
雨有陰天今  
度十度溫高最  
度五度溫低最

天氣 報告



雨有陰天今  
度十度溫高最  
度五度溫低最

天氣 報告

莉亞在素裏紀念醫

打三日電)

姓名，則一時尚未能查

出。

(美國)

生存九日，

但穆倫尼之計劃是

否行得通，則需視乎加

人是否接受，保守黨政府

所謂前任自由黨政府已

弄至國庫空虛，已沒有

什麼錢留下來以從事新

的計劃的說法而定。預

期同時執行。

在蘭特法官將陶

處刑之前，判陶堅稱無

罪。但法官謂陶之證

供係幻聽之謠言，不值

得相信。

(雲訊) 雲高華市

議會財政小組，經已同

意於明年六月間，在雲

尼亞公園舉辦亞洲太平

洋多元文化節。

該為期六天之節日

，將於六月十一至十六

日舉行，節目最低限度

包括十二個太平洋邊緣

國家之文化項目、展覽

、工藝、及食品等。

市府預料將其文化津貼

元，以作該節日之開支。

市府人員希望省府

、聯邦政府、及私人公

司能提供捐助，共襄盛

舉。

城市設計官柏加曼

於上週四告該小組委員

會說，舉行該節日將可

對本市貢獻及亞洲國家

增加貿易及發展關係之

政策，有所幫助。

據一項向該小組提

出之報告稱，在該節日

間，將該小組委員

會將十二名男子及一名女

子拘捕，控以販運毒品

罪。但美國心臟協會主

席葛都醫生則謂，當

時各醫生除以狹隘之心

治療外，別無其他

選擇。

警方謂於星期四日

清晨，當有闊人等正在

其前座車位首擡頭

告無恙。

發生事故時，莉亞

夫婦在行駛中

之汽車車頭

倒下，壓在行駛中

之汽車車頭

之汽車車頭